

承德避暑山庄

皇家园林里的消夏体验

位于承德市双桥区北部的避暑山庄是一座大型皇家园林。近日,中国旅游行业第一份“中国旅游百强景区”发布。避暑山庄及周围寺庙以2010年全年接待游客166万人次成功入围,排名第61位。避暑山庄显示出皇家园林气魄,虽然建筑物有些残破,但能体现它的古老。暑期正值承德旅游的高峰期,在出发前要做好充足的行前准备。



食

综合点评: 承德菜是宫廷塞外菜的代表,和京城宫廷菜不同的是,承德菜肴主要以山珍野味为主,做法有干烹、香烹等。

网友点评: “吃在承德”——来自到到网会员珍爱自然。

烙糕是承德人用当地所产谷米磨成面,再经烙制而成的具有浓厚香土气息的传统风味食品,它与年糕、豆包、煎饼一起被誉为“吉祥四糕”。

住

综合点评: 山庄内住宿很贵,建议从山庄外找一个合适的宾馆住下。若选择在山庄内居住,可考虑在旅游点评网站到到网中选择关注度最高且位于山庄内的承德蒙古包度假村。

网友点评: “商务酒店价格吓死人,早饭特别难吃”——到到网会员

Pengxiang2011 点评承德金阳商务酒店。

地理位置还不错,离避暑山庄啥的都不算太远,顶层没有大窗户,只有一个天窗。同事住的2层的一个屋子窗户竟然是开向走廊的,无语。早餐特别次,就给一个鸡蛋,豆浆也味道怪,卫生间格局怪异。

“没想到比想象中的还要好”——到到网会员十字85点评山庄小邸酒店。

真的像家一样,或者说比我自己家还有家的感觉。和妻子孩子一起来的,住了两晚,三室一厅的房子,绰绰有余,应该再带上朋友一家人一起来。

行

综合点评: 非常适合周末两日短途旅游。从北京到承德交通很方便,走京承高速两小时,下高速公路后20分钟左右到达山庄大门。如果没有太多时间逛北京著名景点,可以到承德用一天的时间去感受。

网友点评: “打车比自驾划算”——来自驴评网会员秋风。

承德景点的停车费都很贵,大概要10-20元一次,不过不计时。如果一天去3个以上景点的话,不如选择出租车。出租车在承德很便宜,每趟10元左右。

“适合自由观光”——来自驴评网会员兰卡。

山区的游览有观光车,需要40元游览费,如果不坐游览车,有很多山路要走,一路上都是树;如果坐游览车,游览车会停靠3个景点,除了小布达拉宫全景,也没什么看的;湖区和平原区的游览可坐“车船联票”100元;自由观光也不错,单玩平原和湖区比颐和园的规模小多了。山庄的景色葱郁明静,照片拍出来也比想象的效果好。

游

综合点评: 暑期正值避暑山庄旅游旺季,门票



是120元/人。承德避暑山庄的景点就如北京故宫、北海、景山、雍和宫以及颐和园加圆明园的微缩景观,小巧不失典雅庄重。

网友点评: “夏天去玩不错”——来自到到网会员lovindoubao。

夏天去承德的确是个避暑的好去处,很凉快。

“景致很好,但有时不方便。”——来自驴评网会员sd410082643。

风景如画,经典无限,但厕所建设、管理落后,这事不大也不小,有些不开放,有些又很脏,以至于老外内急忙如厕,很纠结,影响世界遗产形象。

商报记者 程铭劫/文
CFP/供图

· 商旅短波 ·

芒果网“预约航线”享5折机票

暑期旅游旺季催热了航空市场,机票价格全线上扬。记者从芒果网了解到,进入7月下旬,机票折扣大幅减少,许多热门航线机票紧张。即日起,只要参加芒果网的“机票折上5折周周见”活动,就有机会“抄底价”买机票。有出行计划的消费者,可关注芒果网——机票微博,参与活动并发表留言,即可轻松预约抢购折上5折机票。

此外,芒果网机票部负责人称,为了优化芒果网的服务,还推出了多项增值服务。凡通过芒果网购买由深圳始发的深航航班,即可享受深圳市区到深圳宝安机场的贴心送机服务。通过芒果网购买东方航空或上海航空至西安的多条航线机票,还能获赠西安世界园艺博览会门票等优惠。

本报记者 程铭劫

北京龙城华美达酒店新张开业

7月25日,位于北京昌平区的龙城华美达酒店正式营业,酒店毗邻生命科技园和中关村科技园,仅需35分钟车程就可抵达北京首都国际机场。“龙城华美达”是由北京昌信回龙园别墅有限公司投资兴建的涉外四星级豪华商务酒店。龙城华美达酒店拥有344间客房,备有宽带上网接口,设有中西餐厅,可供商务洽谈和会议接待。

北京龙城华美达酒店由温德姆酒店集团负责管理,温德姆酒店集团在世界各地拥有7000家酒店,旗下包括10个品牌,其中“华美达”是该酒店集团最早进入中国的品牌,而北京龙城华美达酒店是其在北京北部地区的第一家酒店。

本报记者 程铭劫

豪华邮轮日韩游进驻淘宝旅行

昨日,欧洲最大的邮轮公司歌诗达旗下“经典号”开进淘宝旅行,以每人1999元(内舱双人房)和2599元(海景双人房)的价格团购5日4晚从上海开往日本福冈和韩国济州的船票,这一行程的两个舱位市场价分别为4199和5590元。

团购面向全国的旅游爱好者,需两人起订,团购价为双人出行共住一个舱的单人价。邮轮将于10月17日从上海出发,先经过一日的海上巡游,在第三天到达日本福冈、第四天到达韩国济州、第五天回到上海,非上海游客需自行安排从出发地赶赴上海的行程和费用。歌诗达“经典号”长约221米,分上下13层,最多可载客1680人。船上有游泳池、健身房、图书馆、会议中心、舞厅、酒吧、网吧、游戏厅、赌场、免税店、SPA馆、日光浴、贯穿两层的剧场等,相当于海上移动的五星级度假酒店。

本报记者 程铭劫

港龙国泰、深航、韩亚航空
下调国际线燃油费

7月26日,记者从携程旅行网了解到,港龙航空、国泰航空以及深圳航空、韩亚航空近日发出通知,宣布将于8月1日(出票日期)起下调国际航线燃油附加费。

调整后,港龙航空往返内地和香港的航段,每段将征收燃油附加费27.6美元,较调整前减少了0.7美元;往返中国香港地区及南亚次大陆(印度、孟加拉国和尼泊尔)的航段,每段征收133.6美元,减少了3.5美元;其他港龙航段每段征收27.6美元,减少了0.7美元。

国泰航空往返中国内地和香港的航段同样下调为每段征收27.6美元;往返中国香港地区及澳大利亚、新西兰、北美洲、欧洲、非洲、中东、南亚次大陆的航段,征收133.6美元;其他国泰航段,征收27.6美元。与港龙相仿,国泰往返中国香港地区及澳大利亚、新西兰、北美洲、欧洲、非洲、中东、南亚次大陆的航段,每段减少了3.5美元,往返中国内地和香港以及其他航段每段减少了0.7美元。

本报记者 程铭劫



星级酒店再现老北京擦鞋手艺

宣武门商务酒店将文化融入服务

星级酒店提供擦鞋服务不是新鲜事,不过大部分星级酒店都用擦鞋器为宾客服务,人工擦鞋服务并不多见。近日,位于北京宣武门路口南侧的宣武门商务酒店推出了人工擦鞋服务,而且是正宗的老北京擦鞋手艺。

在宣武门商务酒店大堂内,记者看到了身着老北京长袍的擦鞋师傅,旁边就是舒适的擦鞋椅。看到这番景象仿佛走进了古老的胡同,纯正的老北京气息十分浓郁。据了解,在

酒店入住的宾客凭房卡可免费享受一次擦鞋服务,其他消费者只需20元也可享受服务。这位擦鞋师傅就是地道的老北京人,他告诉记者,为了掌握正宗的擦鞋手艺,他专门前往擦鞋名店翰皇学习实践。这位师傅告诉记者,与市面上的擦鞋服务不同,这里擦鞋要按照严格的步骤:清洗、擦渗透油、擦油、抛光,这样才能达到对皮鞋的保养。

能够把北京传统擦鞋服务引入星级酒店,实

而是为了便捷更多商务客人。而且老北京擦鞋行当已不多见,将它引入酒店,是对民间文化的一种保护,也能让来往的四海宾朋进一步了解北京。这位擦鞋师傅是地道的老北京人,在服务宾客时经常会为他们讲述北京的历史和好玩的地方,打开了让宾客认识北京的窗口。记者了解到,已有不少酒店同行在宣武门商务酒店观摩、学习这项服务,希望也能引进类似的特色项目。

本报记者 师兴